

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do decyzji wykonawczej Komisji (UE) 2018/719 z dnia 14 maja 2018 r. zmieniającej decyzję 2009/821/WE w odniesieniu do wykazów punktów kontroli granicznej i jednostek weterynaryjnych w systemie TRACES**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 120 z dnia 16 maja 2018 r.)

Strona 17, załącznik pkt 1 lit. a):

*zamiast:* „w części dotyczącej Danii wpis dotyczący portu lotniczego Aalborg otrzymuje brzmienie:”,

*powinno być:* „w części dotyczącej Danii po drugim wpisie dodaje się wpis dotyczący portu lotniczego Aalborg w brzmieniu:”.

Strona 17, załącznik pkt 2 lit. b):

*zamiast:* „w części dotyczącej Austrii wpis dotyczący jednostki centralnej »AT000000 BUNDESMINISTERIUM FÜR GESUNDHEIT« otrzymuje brzmienie »AT000000 BUNDESMINISTERIUM FÜR ARBEIT, SOZIALES, GESUNDHEIT UND KONSUMENTENSCHUTZ«”,

*powinno być:* „w części dotyczącej Austrii wpis dotyczący jednostki centralnej »AT000000 BUNDESMINISTERIUM FÜR GESUNDHEIT« otrzymuje brzmienie »AT000000 BUNDESMINISTERIUM FÜR ARBEIT, SOZIALES, GESUNDHEIT UND KONSUMENTENSCHUTZ«”.

---